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Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeldltnek sz6l6 atmutato a kovetkezd oldalon olvashato.

Izpitna pola ima 24 strani, od tega 3 prazne.
A feladatlap terjedelme 24 oldal, ebbdl 3 ires.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli.

Prilepite oziroma vpiSite svojo Sifro v okvircek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalni obrazec ter na konceptna lista.

Izpitna pola ima dva dela. Prvi del vsebuje 9 nalog. Drugi del vsebuje 3 naloge, izmed Katerih izberite in redite dve. Stevilo tock, ki
jih lahko dosezete, je 70, od tega 40 v prvem delu in 30 v drugem delu. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni
poli. Pri reSevanju si lahko pomagate s formulami na 3. in 4. strani.

V preglednici z "x" zaznamujte, kateri dve nalogi v drugem delu naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo ocenil
prvi dve nalogi, ki ste ju reSevali.

1 2 3

Resitve piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom in jih vpisuijte v izpitno polo v za to predvideni prostor; grafe funkcij,
geometrijske skice in risbe pa risite s svinénikom. Ce se zmotite, napisano precrtajte in reitev napisite na novo. Negitljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z nic (0) tockami. Osnutke reSitev lahko napiSete na konceptna lista, vendar se ti pri ocenjevanju
ne upoStevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi rauni in sklepi. Ce ste nalogo
reSevali na vec nacinov, jasno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELGLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az dtmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyeld tanar nem engedélyezi!

Ragassza, illetve irja be kddszamat a feladatlap elsd oldaldnak jobb felsd sarkaban levd keretbe, az értékeldlapokra és a vazlathoz
kapott potlapokra!

A feladatlap két részbdl all. Az elsd rész 9 feladatot tartalmaz. A masodik részben 3 feladat van, ebbdl kettdt oldjon meg!
Osszesen 70 pont érhetd el: 40 pont az elsd, 30 pont a mésodik részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az
elérhetd pontszamot is. A feladatok megoldasakor hasznalhatja a 5. és 6. oldalon talalhatd képletgydjteményt.

A tablazatban jeldlje meg x-szel, a masodik rész melyik két feladatat értékelje az értékeld! Ha ezt nem teszi meg, az
értékeld tanar az elsd két megoldott feladatot értékeli.

1 2. 3.

Valaszait toltdtollal vagy golydstollal irja a feladatlap erre kijeldlt helyére, a fiiggvénygrafikonokat, a mértani abrakat és a rajzokat
ceruzéval rajzolja be! Ha tévedett, a leirtat hizza at, majd valaszét irja le djra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem
egyértelmdi javitasokat nulla (0) ponttal értékeljiik. Vazlatat irja a pétlapokra, am azt az értékelés soran nem vessziik figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezetd miiveletsort, az Gsszes koztes szamitassal és kivetkeztetéssel egyiitt. Ha a
feladatot tobbféleképpen oldotta meg, egyértelmdien jeldlie, melyik megoldast értékeljék!

Bizzon dnmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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FORMULE

| 1. Pravokotni koordinatni sistem v ravnini |

e Plos¢ina (9) trikotnika z oglis¢i A(z,,y,), B(2y,9,), C(25,y;):

S :%K% _xl)(yS _1/1)_(3”3 _$1>(3/2 _y1)|
ky =k
Ltk -k

e Kot med premicama: tgp =

| 2. Ravninska geometrija (plos¢ine likov so oznacene s S) |

e Trikotnik:
&% _ lab sin
T3 T2 "

S=ss—a)(s—b)s—0), s=

a+b+c
2

e Polmera trikotniku vértanega (r) in ofrtanega (R) kroga:

_ S (._a+b+ c) . p_ abc
T*s’(s* > )=
2
e Enakostrani¢ni trikotnik: § = & f, v= 0\2/5 , T = %, R= atg/g
e Deltoid, romb: S = %, trapez: S = GTH- v
DolZina kroZnega loka: [ — =/
o olZina kroZnega loka 130°
2 o
e Krozniizsek: S = q;%oo‘é’
e Sinusni izrek: —2 b € _—9R

sina  sinf8  siny

e Kosinusni izrek: o> = b° + ¢ — 2bccosa

| 3. Povrsine in prostornine geometrijskih teles (S je plos¢ina osnovne ploskve)

e  Prizma in valj: P:25+Spl, V=5uwv

. Piramida:P:S+Spl,V:%S-v
e Pokon¢ni stozec: P=7r-(r+s),V = %m*? v

Arr?

3

e Krogla: P = 4xr? , V=
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| 4. Kotne funkcije |

.2 2 i
sin” a4+ cos” a =1 o tga=21¢ e l+4tg%a=
COS ¢ COSZOJ
sin(a £ ) = sina cos § & cos asin 8 cos(a+ 3) = cosacos 8 Fsin asin 3
. . 9 .92
sin2a = 2sinacos o cos2a = cos” o —sin” «

| 5. Kvadratna funkcija, kvadratna enacba |

f@ =az® +bz+c Teme: T'(p,q), p:—%, q:_4_l31,’ D =b" —4ac

—b 4+ b% — dac
2a

ar® +bx +c=0 Ni¢li: z,, =

| 6. Logaritmi |

log,y=z<a" =y e log,z" =nlog, x
log (z-y)=1log z -+ 1o log, x
ga EE y) ga, ga y ° log}, T = log b
log, - =log, v —log, y Ba
| 7. Zaporedja |

Aritmeti¢no zaporedje: a, = a, +(n —1)d, s, = 2(2a1 +(n—1)d)

2
n
Geometrijsko zaporedje: a, = q, ", s, =a- qq — 11

| 8. Statistika |

T+ T+t
n b

Srednja vrednost (aritmeti¢na sredina): z =

.fix1+féx2++f}€xk
f1_|_f2+..._|_j;€

Varianca: o° = %[(ml — TP (1 —T) + e+ (3, — 5)2],

T =

I R AR ) R A ()
o =
fl _|_f2 _._..._|_fk
Standardni odklon: o = \/0—2
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KEPLETEK

| 1. Derékszogii koordindta-rendszer a sikban |

o Az Az, w), B(xy, ¥), C(x5, ys)csiicsii haromszig teriilete (S):

S = %‘(1’2 —a )y =) = (o =2, ) (3, — yl)‘

k,—k
o Két egyenes hajlisszige: tgp = |——1—
L+ k -k,

| 2. Sikbeli mértan (a sikidomok teriilete S -sel van jelilve) |

c-v,

e Hadromszég: S = 5 e = %ab sin «y

S:\/s(s—a)(s—b)(s—c)7 SZLIH_C

o A hdromszigbe irhaté kor sugara (1) és a hdromszig koré irhaté kér sugara (R):

S ( a+b+ c] abc
r=—-—, §= ; R =74
s 45
2
o Egyenld oldalii haromszog: S = a \/§, v = @, r= a\/§7 R= av3
4 2 6 3
e Deltoid, rombusz: S = %, trapéz: S = a ;_ €.
e A kériv hossza: | = ——
180
2 o
e Korcikk: § =2
360°
b c

=2R

o Szinusztétel: — = — = -
sina  sinf  sinvy

e Koszinusztétel: a> = b*> + ¢* — 2bc cos a

| 3. A mértani testek felszine és térfogata (az S az alaplap teriilete)

. Hasdbéshenger:P:25+Spl, V=8
e Gula: P=5+S5 , V:lS'U
pl 3

o Egyeneskup: P=7r-(r+s),V :%777’2-1)

4gr®
3

e Gomb: P = 4777’2, V =
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| 4. Szogfiiggvények |

.2 2 :

in =1 s ¢«

SIn” av + cos” « o tga= N 1—|—tg2a: .
COSs (¢ cos” o

sin(a =+ ) = sinacos § £ cosasin 8 cos(a =+ ) = cosacos 3 Fsinasin 8

sin 2o = 2 sin v cos « cos2a = cos” a — sin”® &

| 5. Masodfoku fiiggvény, mdsodfoku egyenlet |

D
fe)=at e Temgebpon (), =L g=-2 Do e
a a
2
ar’ +bx+c=0 Zérushelyek: x,, = b+ 2b dac
’ a
| 6. Logaritmusok |
log,y=za" =y e log, 7" =nlog, =
log, (z-y) =log, z + log, y _log, =
e log,z= Tog b

log, % = log, z —log, y

| 7. Sorozatok |

Szdmtani sorozat: a, = a +(n—1)d, s, = %(2&1 +(n—1) d)

n
, . . _ n—1 _ q —1
Mértani sorozat: a, =a,-q ~, s, =a, -

q—1

| 8 Statisztika |

L+ T A+, E:f1'$1+f2'1’2 +ot b
n h+h++h

Variancia (sz6rdsnégyzet): o° = l[(gvl — 7 4+ (zy, —T) + -+ (2, — 5)2]
n

Kozépérték (szamtani kozép): © =

A A e A C
A h 4t ],

g

Standard eltérés (szords): o = o>
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1. del/ 1. rész
ReSite vse naloge. / Minden feladatot oldjon meg.

1. Resite enacbo: = —2 (% - ac) =4(z—2).

Oldja meg az © — 2 (% — a:) = 4(z —2) egyenletet!

(4 tocke/pont)
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Julija je stal pralni stroj 500 evrov. Avgusta so ga podrazili za 10% , septembra Se za 5%,
oktobra pa pocenili za 20% . Kolik$na je bila cena pralnega stroja po zadnji spremembi cene?

Juliusban a mosogép 500 euroba keriilt. Augusztusban 10% -kal megdragult, szeptemberben
még 5% -kal magasabb lett az dra, oktoberben viszont 20% -kal olcsobb lett. Mennyi volt a
mosogeép dra az utolsé modositds utan?

(4 tocke/pont)
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3. Na skici je enakokraki trikotnik ABC' (| AC'| = | BC |). IzraCunajte notranje kote trikotnika.

Az dbran az ABC (| AC| = | BC'|) egyenld szaru haromszog lathatd. Szamitsa ki a
haromszog belso szogeit!

(4 tocke/pont)

111°15’

A B
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4.  Dano je zaporedje s splo$nim ¢lenom a, = 2" — 2n . Zapisite prve §tiri ¢lene tega zaporedja.
Adott egy a, = 2" — 2n dltalanos tagi sorozat. Irja le ezen sorozat elsé négy tagjdt!

(4 tocke/pont)
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C .. _2—x
5. Skicirajte graf funkcije f(z) = Pl
Rajzolja meg az f(x) = i;? fiiggvényt!
(5 tock/pont)
)
1 +4
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6. Izradunajte abscisi prese¢is¢ parabole y = 2° + 2z 4+ 5 in premice y = 3z + 7.
] Yy

Szdmitsa ki az y = x* + 2z + 5 parabola és az y = 3z + 7 egyenes két metszéspontjanak az
abszcisszajat!

(5 tock/pont)
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7. Iz zlate palice v obliki kvadra z robovi 10 cm, 5 cm in 4 cm izdelujejo obeske v obliki krogle
s premerom 0,4 cm (krogle so polne). Najve¢ koliko obeskov lahko naredijo iz ene takSne

palice?

A 10 cm, b cm és 4 cm oldalu, téglalap alaku aranyrudakbol gémb alak diszeket készitenek,
ezek sugara 0,4 cm (a gombdok tomorek). Maximum hany ilyen diszt készithetnek egy ilyen

aranyrudbol?

(5 tock/pont)
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8. Zaa=4 in b= 3 izratunajte natanéno vrednost izraza: (2</a +b)’ — 4bv/a + a°

Az a =4 és b= 3 esetén szamitsa ki a kifejezés értékét: (2a + D) — 4bv/a + o

(5 tock/pont)
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9.

Slika prikazuje Stevilo koSev, ki jih je dosegel prvi strelec koSarkarskega turnirja na Sestih
tekmah.

Az dbra a kosartaldlatok szamat mutatja, amelyeket egy kosarlabdaturné hat meccsén az elsé
Jjatékos dobott .

Stevilo kogev
a kosartaldlatok szama

30

14

10

' : : . Tekme
1. 2. 3. 4, 5. 6. meccsek

1

Koliksno je povprecno $tevilo koSev, ki jih je dosegel prvi strelec na teh Sestih tekmah?
IzraCunajte in zapisite odgovor.

Mennyi volt a kosartalalatok atlaga, amelyeket a hat meccsen az elsé jatékos dobott? Szamitsa ki,
és irja fel a valaszat!
(5 tock/pont)
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2.del/ 2. rész
Izberite dve nalogi, obkroZite njuni zaporedni Stevilki in ju resite.
Vilasszon két feladatot, karikdzza be a sorszamukat, és oldja meg d6ket!

1. Dana sta polinoma p(z) = 2* —2* — 6z in g@) = 2> — 4.
Adott két polinom: p(x) = 2 — 2t — 6z és qz) = 2" —4.
(Skupaj 15 tockt/Osszesen 15 pont)

a) Delite polinom p (z) s polinomom ¢ (z) in zapiSite koli¢nik in ostanek.
Ossza meg a p(x) polinomot a q(x) polinommal, és irja fel a kvocienset és a maradékot!
(6 tock/pont)
b) Izracunajte skupno ni¢lo obeh polinomov.
Szamitsa ki a két polinom kézos gyokét!
(5 tock/pont)
¢) Izradunajte vrednost izraza 2- p(—1) + ¢(3).
Samitsa kia 2-p(—1)+ q(3) kifejezés értékét!
(4 tocke/pont)
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V ravnini je trikotnik ABC' s podatki: @ = 36 cm, b = 44 cm, v = 84°.
A sikban fekvé ABC' hdromszég adatai: a = 36 cm, b = 44 cm, v = 84°.

(Skupaj 15 tock/Osszesen 15 pont)

a) Izracunajte dolzino stranice ¢ na centimeter natanc¢no.
Szamitsa ki a ¢ oldal hosszat centiméter pontossagra!
(4 tocke/pont)
b) Izracunajte velikost kota o na stopinjo natanc¢no.
Szamitsa ki az o szog méretét foknyi pontossagra!
(4 tocke/pont)
¢) Izracunajte ploscino trikotnika in ploscino trikotniku vCrtanega kroga.
Szamitsa ki a haromszog teriiletet, valamint a haromszogbe irt kor teriiletét is!
(7 tock/pont)
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Dani so prvi §tirje ¢leni aritmeti¢nega zaporedja: —4, —1, 2, 5.
Adva van a szamtani sorozat elsé négy tagja: —4, —1, 2, 5.

(Skupaj 15 tock/Osszesen 15 pont)

a) Zapisite naslednja dva Clena tega zaporedja in dvajseti Clen.
[ja fel a sorozat kivetkezd két tagjat, valamint a huszadik tagjat is!
(5 tock/pont)
b) Koliksna je vsota prvih trideset ¢lenov tega zaporedja?
Mennyi a sorozat elsé harminc tagjanak az dsszege?
(4 tocke/pont)
¢) Od vkljuéno katerega ¢lena naprej so vsi ¢leni vecji od 100 ?
Melyik tagtol kezdve nagyobb minden tag 100-nal (ezt a tagot is beleértve)?
(6 tock/pont)
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